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St Barbaraplein 6 
5341 LK OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 18 Maart 2024 in “Parketzaal 1” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 15 Januari 2024  
3. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Bewonersgroepen 
c. Ons Welzijn 

4. Wijkraad 
5. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
6. Rondvraag 
7. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 
 

 

Wijkstichting De Stolp 
 

 

http://www.ckm-oss.nl/
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl
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Notulen CKM-vergadering maandag 15 januari 2024   

  

1.  Opening  

De voorzitter opent iets na 20.00 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom, in het  

bijzonder Ton, de wijkagent. Ton neemt meteen van de gelegenheid gebruik om zich even kort voor 

te stellen.  

2.  Notulen 20 november 2023 

Bladzijde 1: x 

Bladzijde 2: x 

Bladzijde 3: x 

Bladzijde 4: x 

 

3. Mededelingen vanuit DB: Vlak voor deze vergadering komen wij als bestuur ook altijd even bij 

elkaar. Anneke heeft ons aangegeven te willen stoppen, dat is per 1 januari ingegaan. Zij is in 2009 

begonnen in het bestuur en was eerder, door haar man Henk, betrokken bij de Wijkraad. Anneke is 

lang op vrijwillige basis bezig geweest met het verzorgen van knutselmiddagen voor kinderen en ook 

bij de jeugddisco en de Sinterklaasmiddagen was zij een niet te missen kracht. Ook deed zij de 

boodschappen voor CKM, samen met Corry en kocht ook de cadeaus voor de bingo én pakte deze 

altijd heel mooi in! Tenslotte was Anneke ook altijd aanwezig tijdens de Buitenspeeldagen. Anneke is 

erg behulpzaam, spontaan, altijd aanwezig, nuchter van aard en vol Amsterdamse humor. Gelukkig 

zien we Anneke nog veel terug op deze vergaderingen. Het ga je goed Anneke, samen met Henk! 

Vervolgens krijgt Anneke een mooie bos bloemen en een presentje uit handen van Dieneke en Paul.  

De kerstsubsidie is natuurlijk ook alweer verstrekt, eind vorig jaar. Dit keer hebben achttien buurten 

een aanvraag gedaan. Wij hebben de gemeente aangegeven graag meer subsidie te willen 

ontvangen en de wethouder melde ons de subsidieregeling opnieuw te gaan bekijken. Dit jaar en 

volgend jaar krijgen we € 1.500,- extra subsidie erbij, daarna is het even afwachten. Ook gaan we 

een partytent kopen, de andere is helemaal stuk en kan niet meer gerepareerd worden. We hebben 

zes bestuursleden nu zo vervolgt de voorzitter. Te zijner tijd zoeken we versterking erbij. Dat moet 

wel iemand zijn die in ons clubje past.  

Vanuit Bewonersgroepen: 

Toernooiveld: Wij hebben een paar dagen geleden alles weer opgeruimd. Het was trouwens de 

laatste keer dat we echte kerstbomen kopen. Het groepje wordt jammer genoeg ook steeds kleiner. 

We hebben verder op korte termijn ook niks gepland.  

Veekraal: Wij hebben de jeu de boulesbaan geopend en ook een leuke oudejaarsborrel gehouden. 

We weten niet precies wat we in 2024 allemaal gaan organiseren, wellicht komt het een beetje 

overeen met wat we in 2023 hebben gedaan.  

Meteoor: Op 21 januari is er hier weer een leuke dansmiddag met een goede band natuurlijk. Ook 

voor kinderen van 7 tot en met 12 jaar is er iets te doen, en wel op 26 januari. Dan is hier in Meteoor 

een kinderdisco. Dit willen we acht keer per jaar gaan organiseren. Op 15 februari is er bovendien 

ook een kinderbingo en op 7 april is er hier in Meteoor een kinder- en babybeurs. We gaan ons 

voorlopig echt even concentreren op de jeugd, ook die in de leeftijd van 12 tot en met 18 jaar. De 

wijkkrant zal 6 maart samen met Regio Oss bezorgd worden en is ook bij Albert Heijn, Jumbo en hier 

in Meteoor gratis af te halen. Het wordt een leuke krant boordevol informatie over de wijk. 

Voorlopig komt de krant een keer per kwartaal mee met Regio Oss. De krant is trouwens ook digitaal 

te lezen. 
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Oijense Zij: Op 13 januari hadden wij een gezellige borrel waar zo’n 200 man bij aanwezig waren. 

Fijn ook dat we aanmelding hebben gekregen in de vorm van hulp bij onze activiteiten. Met Pasen 

organiseren we onze volgende activiteit.  

Oorlogsheldenplein: Wij hebben de kerststal onlangs opgeruimd en een wandeling met snert 

georganiseerd waarbij hier in de Meteoor van de snert genoten kon worden. Over een tijdje staat 

ook weer de jaarlijkse barbecue op de agenda.  

Osse Haagjes: We gaan eerst even kijken wat nu echt prioriteit heeft bij ons in de wijk gezien velen 

het met Halloween af lieten weten. In plaats van vijf activiteiten plannen we er voorlopig even drie. 

De Buitenspeeldag loopt dan wel weer erg goed. Ook hebben we al bij elk huis een kaartje in de bus 

gedaan. We hopen dat het wel allemaal een beetje aan de gang blijft.  

Hoekenburg: Wij hebben 21 januari een nieuwjaarsborrel op de planning staan. Borrels lopen over 

het algemeen erg goed bij ons, een Buitenspeeldag dan weer totaal niet. Sowieso nauwelijks 

kinderen  bij ons in de wijk, althans geen kinderen in die leeftijd.  

Wendakker: Ik heb op dit moment vier keer een koffie-/theebijeenkomst georganiseerd. Leuk om te 

zien dat die bijeenkomsten steeds drukker bezocht worden. Ik wil ook graag een werkgroep 

oprichten en fijn dat ik daar hulp bij krijg. Ik doe nu namelijk nog alles alleen. Op 21 januari staat er 

bij ons een nieuwjaarsontbijt op de agenda. Ik heb bij iedereen flyers in de bus gedaan en ik heb al 

elf aanmeldingen. Die koffie-/theebijeenkomsten wil ik sowieso vier keer per jaar blijven doen. Ook 

hebben we trouwens een minibieb, ook erg leuk.  

Dierenweide: Over vier maanden hebben wij er een aantal lammetjes bij. De kerstboom hebben we 

trouwens gemaakt van het ooievaarsnest.  

Ons Ommetje: Op 10 december hebben wij een erg leuke kerstbijeenkomst gehouden. Ook doen we 

een buurtfeest, maar eerst staat er nog iets met Pasen op de planning.  

Katwijkstraat: Onlangs hebben wij onze jaarvergadering gehad. Op 23 februari vindt er bij iemand 

uit de straat een gezellige borrel plaats. Ook gaan we rondom Pasen paaseieren zoeken met de 

kinderen uit de straat en in juni staat er een nieuwe activiteit op de planning. We gaan dan lunchen 

bij iemand thuis. In de zomer plannen we ook nog een leuke barbecue.  

Pastoor Bloemstraat en omgeving: De kerstboom die bij ons stond, was heel mooi en prachtig 

versierd met tekeningen van kinderen. Ook waren er oliebollen en chocolademelk. Natuurlijk 

hebben we alle bewoners weer een leuke kerstattentie gegeven. De planning voor dit jaar is nog niet 

gemaakt, maar dat komt vast goed. De beweegspeeltuin wordt trouwens goed gebruik van gemaakt.  

Harnas: We hebben laatst een leuke nieuwjaarsborrel gehouden en in de zomerperiode willen we 

een straatbarbecue gaan organiseren.  

 

Vanuit ONS welzijn: Nezahat Akbal: In 2024 gaan we onder andere op actieve wijze de buurt in 

waarbij we proberen te signaleren op eenzaamheid. Dus we willen bewoners opsporen als het ware 

die wat eenzaam zijn. Op 3 februari is er Dromenlab in de Binnenstad, achter de Groene Engel. De 

bewoners van wijken in en rondom het centrum wordt gevraagd/is gevraagd wat zij nu zouden 

willen doen wat betreft activiteiten in Oss, en dan met name in het centrum. Ook hebben we 

binnenkort een afspraak bij de Brink. Daar zijn momenteel fijne ontwikkelingen gaande. Een groep 

vrijwilligers bij Vredehof doet het echt zo ontzettend goed. Die vrijwilligers halen zelfs mensen uit de 

buurt op om naar Vredehof te komen. We willen ook zo’n soort groep starten maar dan vanuit 

Meteoor. Ook willen we dit jaar weer graag Recycle Sint doen. De Week tegen de Eenzaamheid staat 

ook weer binnenkort op de agenda en ook willen we in de zomervakantie activiteiten aanbieden 

zodat dat ook doorgaat voor mensen die niet op vakantie gaan en wiens gezin/familie dan juist wel 

weg is. 
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4. Wijkraad 

Sandra geeft aan dat als enig lid het erg druk is. Hopelijk krijg ze snel hulp want alles alleen kan echt 

niet. Gelukkig weten de mensen ze wel te vinden. 

 

Diapresentatie Dierenweide 

Instagram: Dierenweide Oss 

5. Voortgang activiteiten / nieuwe activiteiten 

De voorzitter deelt mede dat de Buitenspeeldag dit jaar op woensdag 12 juni plaatsvindt. Dezelfde 

subsidieregeling als vorig jaar geldt trouwens weer hierbij. Op zondag 8 september vindt de 

rommelmarkt weer plaats. Op 7 november vervolgens de lampionnenoptocht, 24 november is het 

weer tijd voor Sint en zijn Pieten in de Meteoor en tenslotte kun je 14 december weer meedoen met 

een leuke kerstbingo. En dan dit…. Dit jaar bestaat CKM maar liefst 40 jaar! Op 20 december valt dit. 

We willen heel graag alle wijken erbij betrekken. Het hoeft trouwens niet per se eind 2024 gevierd te 

worden, kan ook in het voorjaar van 2025. Hebben jullie leuke ideeën? Een markt hier in de Meteoor 

bijvoorbeeld? Misschien is het leuk wanneer elke straat iets leuks doet? Wat willen jullie? Denk hier 

alvast over na. De volgende vergaderingen zijn trouwens op 18 maart, 27 mei, 16 september en 18 

november. 

 

6. Rondvraag 

Clemens Rigter: Waarom heeft CKM nog steeds St.Babaraplein als postadres? De voorzitter legt uit 

dat dat nooit is aangepast omdat er zo weinig post verzonden werd aan CKM. Maar het moet 

inderdaad een keertje veranderd worden.  

Wendakker: ik krijg geen verslag helaas. 

De voorzitter zegt haar om even haar mailadres door te geven. 

 

7. Sluiting 

21.25 uur einde vergadering. Wel thuis iedereen en tot maandag 18 maart. 


